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viaggiante e quali provvediment i intenda 
adattare per mettere fine una buona volta 
a quanto si commette dal personale ferro-
viario con disdoro del personale stesso e 
del paese. 

4 Leali . » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri d 'agricoltura, industria e 
commercio e dei lavori pubblici , per sapere 
se credano che non meriti alcuna osserva-
zione l ' ispettore forestale di Cagliari, il quale, 
come progettista della bonifica montana 
dell' Aliavo fu incaricato dal ministro dei la-
vori pubblici di portarvi delle modificazioni 
suggerite dalla Commissione centrale, e dopo 
cinque mesi non fa niente. . 

« Valentino ». 

« II sottoscritto chiede d' interrogare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblio , per 
sapere quali provvediment i intenda pren-
dere per far procedere alle riparazioni del 
gran bacino di carenaggio a Napoli e per 
rassicurare la c i t tadinanza circa le condi-
zioni di solidità e di sicuro funzionamento 
del piccolo bacino. 

« Salvia ». 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavor i pubbl ic i per sapere quali 
p r o v v e d i m e n t i abbia presi per evitare i 
grav i inconvenienti che con sempre cre-
scente frequenza si verificano sulla linea 
Genova-Spezia . 

« Fiambert i ». 

« Il sottoscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro del tesoro per sapere se e quando 
intenda provvedere a dare agli ist ituti di 
emissione ordinamenti più confacenti alla 
loro migliorata posizione, ed alle nuove esi-
genze del mercato finanziario e industriale. 

« Fiambert i ». 

« II sottoscrit to, in seguito alle notizie 
pubbl icate dai giornali, chiede d'interrogare 
l 'onorevole ministro della guerra sulle cause 
delia agitazione fra sottufficiali dell 'esercito 
e sui provvediment i che intenda di adot-
tare. 

« Roberto Galli ». 

« II sottoscri t to chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dell ' interno circa le vio-
lenze usate dalla forza pubblica contro i 
contadini di Giove (Perugia). 

4 Morgari. 4 

4 II sottoscritto chiede d' interrogare l 'o-
norevole ministro della guerra per sapere 
se e quando intenda presentare un progetto 
di sistemazione e miglioramento delle con-
dizioni degli assistenti del Genio militate. 

« Salv ia . » 

4 II sottoscritto chiede d' interrogare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sulla 
necessità di costruire in B o v a Marina una 
nuova stazione ferroviaria rispondente alle 
crescenti esigenze del movimento e del 

; t iaff ico. 
» Larizza. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l 'o-
norevole ministro dell ' interno intorno ai 
mezzi che intenda mettere a disposizione 
dei medici provinciali per combattere nei 

! comuni rurali le epidemie che vi si mani-
| festassero. 

4 Cornaggia ». 

4 II sottoscritto chiede d' interrogare l 'o-
norevol^ ministro dell ' interno sul divieto 
d'affissione per parte del l 'autorità di pub-
blica sicurezza del seguente manifesto: Fe-
derazione garibaldina italiana. - Ancora unù 
dei nostri migliori garibaldini, un eroe mo-
desto è scomparso. -Luciano Mereu, il valo-
roso colonnello, caro a Garibaldi, è morto 
all'ospedale: retaggio riservato ai nostri com-

| pagni d'arme, in ricompensa dei servigi resi 
alla patria. 

4 Gattorno ». 

Il sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per conoscere i 
criteri che hanno regolato le ultime promo-
zioni tra gli impiegati delle ferrovie dello 
Stato. 

4 Rosadi ». 

« I l sottoscritto ohiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dell ' istruzione pubblica 
per conoscere le ragioni del r i tardo ad aprire 
i concorsi alle cattedre nelle scuole medie. 

« Batte l l i » 

4 II sottoscritto chiede d'interrogare l 'o-
norevole ministro di grazia e giustizia per 
sapere se la riabilitazione di diritto ai ter-
mini della nuova legge si applica d'ufficio 
o se occorre che l ' interessato la domandi e 
con quali pratiche. 

« Morgari ». 


